
 

Протокол 
№ 41 

Днес 27.05.2010 г. от 14.00 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана. 

В работата на заседанието взеха участие 31 общински съветници. От заседанието отсъстваха 
следните Общински съветници: 

Г-жа Ани Стаменова 
Г-н Диман Георгиев 
В заседанието взеха участие и:  
г-н Румен Ангелов – Зам.кмет на Община Монтана 
г-жа Весела Коларска – Зам.кмет на Община Монтана  
г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана 
г-жа Соня Тодорова – Дир.Дирекция „ОС” при Община Монтана 
г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция „ЕИИР” при Община Монтана 
д-р Мирослав Миронов – Управител на „ОМЦ-Монтана” ЕООД, гр.Монтана 
г-н Любен Ананиев – Управител на „Технологичен парк” ЕООД, гр.Монтана 
 
Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – 

Монтана.  
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: В залата присъстват 30 общински съветници, от 33, имаме 

необходимото мнозинство-кворум и можем да започнем работа. Откривам 41-та сесия на ОбС – 
Монтана. Предварително ви е раздаден проекта за Дневния ред за днешната сесия. Искам да уточня, 
че има пропуск при подаването ви на Дневния ред, пропусната е Докладната записка, относно 
актуализиране на общинската програма за управление на дейностите по отпадъците, предлагам да я 
включим като т.12. Има и друга Докладна записка, която постъпи преди обед от групата от ПП ГЕРБ, 
относно вземане на решение за възлагане на Управителя на ОМЦ – Монтана ЕООД да предприеме 
съответните законови действия за решаване на възникналия правен спор по загуба на общинско 
имущество - сградата на ОМЦ Монтана. Това са предложенията за включване в Дневния ред. 
Предложението е Докладната записка на ГЕРБ да бъде т.1 в Дневния ред и другата точка ще бъде 
т.13. Има ли други предложения по така направените предложения и по проекта за Дневен ред? Не 
виждам. Преминаваме към гласуване включване в Дневния ред на току що посочените нови точки. 
Като т.1 докладната записка на група общински съветници от ПП ГЕРБ със сигнатура 08-01-101, 
която ви е раздадена. Онези от вас, които са съгласни да бъде включена, като т.1 в Дневния ред 
докладна 08-01-101, моля да гласува „за” 

„За” – 30,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Като т.13 да бъде включена точката по отношение актуализиране на общинската програма за 

управление на дейностите по отпадъците. Моля, онези от вас, които са „за” това да гласуват 
„За” – 28,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
При така оформения Дневен ред с включването на новите точки, моля онези от вас, които са 

за” работа на ОбС на днешната сесия по този Дневен ред да гласуват „за” 
„За” – 29,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

ДНЕВЕН РЕД: 
1. 08-01-101/27.05.2010 г. Докладна записка от група общински съветници от ПП ГЕРБ при 

ОбС – Монтана, относно вземане на решение за възлагане на Управителя на ОМЦ – Монтана ЕООД 
да предприеме съответните законови действия за решаване на възникналия правен спор по загуба на 
общинско имущество - сградата на ОМЦ Монтана. 
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2. 08-01-85/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно преименуване на Областен съвет за наркотични вещества в Общински съвет за наркотични 
вещества /ОСНВ/  

3. 08-01-86/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно даване съгласие за изработване проект за изменение на ПУП за УПИ IV, кв. 109, пл. №106 по 
плана на с. Славотин, Община Монтана. 

4. 08-01-87/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно обособяване на нови таксиметрови стоянки на територията на гр. Монтана. 

5. 08-01-88/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно изменение и допълнение на Наредба за организация на движението на територията на гр. 
Монтана. 

6. 08-01-89/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно промени в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на 
услуги 

7. 08-01-90/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно дава съгласие Кмета на общината да представлява Общинския съвет при извършване на 
действията в чл. 56, ал. 5 от ЗУТ. 

8. 08-01-91/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно изменение и допълнение на Наредба на Общинския съвет за реда и условията за извършване 
на търговска дейност на територията на Община Монтана. 

9. 08-01-92/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно извършване на апортна вноска в капитала на „Технологичен парк” ЕООД, гр. Монтана 

10. 08-01-93/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП-ПР за УПИ  X, кв.166 и 
кръстовище на бул. “Христо Ботев”, бул.”Трети март”, ул. “Извора” и ул.”Шипка” с осови точки 
/ОТ/ 516-518-523-522-725-726-727 по регулационния план на гр.Монтана. 

11. 08-01-94/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване право на строеж, върху земеделски имоти – частна общинска собственост за 
изграждане на ветрогенераторен парк и прилежаща инфраструктура в землищата на с. Стубел, с. 
Крапчене и с. Николово. 

12. 08-01-95/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване право на строеж върху земеделски имоти – публична общинска собственост, за 
изграждане на ветрогенераторен парк и прилежаща инфраструктура, в землищата на с. Долно 
Белотинци, с. Крапчене, с. Стубел и с. Николово. 

13.  08-01-96/17.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно актуализиране на общинската програма за управление на дейностите по отпадъците. 

14. 08-01-98/18.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно Издаване на Запис на заповед от Община Монтана в полза на Министерство на регионалното 
развитие и благоустройството – Управляващ орган на ОП „Регионално развитие” по договор за 
безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-03/2008/017. 

15. 08-01-99/19.05.2010 г. Докладна записка от Светлин Николов-Председател на ОбС-
Монтана, относно одобряване действия на Иво Цветанов Иванов, като представител на Община 
Монтана в Общото събрание на съдружниците на „В и К” ООД, гр. Монтана. 

16. Питания. 
 
ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-101/27.05.2010 г. Докладна записка от група общински съветници 

от ПП ГЕРБ при ОбС – Монтана, относно вземане на решение за възлагане на Управителя на 
ОМЦ – Монтана ЕООД да предприеме съответните законови действия за решаване на 
възникналия правен спор по загуба на общинско имущество - сградата на ОМЦ Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.1 от днешния Дневен ред, Докладната 

записка е пред вас. Искам само с няколко думи да кажа, след което ще дам думата на вносителите. С 
Решение на Апелативен съд – София от 26.04.2010 год. по Дело 426 по описа за 2009 год. Апелативен 
съд – София се произнася по отношение Решение на Окръжен съд – Монтана, където с няколко думи 
казано, казва, че ние не сме легитимна страна т.с. Общината не е легитимна страна поради, което 
няма правен интерес и на това основание обезсилва решението на Окръжен съд – Монтана, 
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прекратява производството и обсъжда Община Монтана да заплати разноските по Делото. По този 
повод имаше две обсъждания в ПК по Здравеопазване и социални дейности, нещата са сравнително 
наясно, какво от тук нататък трябва да се предприеме. Становището – обжалваме си решението на 
Апелативен съд, тъй като имаме едномесечен срок, в който да обжалваме, но паралелно с това да 
бъде заведен и нов иск със същия предмет на дейност от Управителя на ОМЦ №1 – Монтана. По този 
повод е и Докладната записка на общинските съветници от ПП ГЕРБ. Има ли някои от Вас, 
вносители, които да изрази и да вземе отношение? Заповядай Джурджов. 

Г-Н ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: У-ми г-н Председател, г-да Заместник кметове, колеги, 
внасяме тази докладна, защото не ни е безразлично дали Монтана ще има Медицински център и този 
Медицински център не бива да се подарява за жълти стотинки на дадена група хора. На предишни 
сесии тук е обсъждано, аз лично съм правил предложение за преструктуриране, тогава всички 
изразихте становище, че ОМЦ трябва да го има. За да го има, е крайно време да се вземат мерки, 
защото в тази позиция резултатът е виден. Във връзка с това правим това предложение, което е пред 
Вас. Смятаме, че е крайно време да се предприемат мерки, да се вид кой, защо, как, кога и по каква 
причина се стигна да тук. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Джурджов. Други? Заповядай Иво Цветанов 
Иванов. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Г-н Председателю, колеги, ние от нашата група ще подкрепим и се 
надяваме, макар да осъзнаваме, че това е доста трудна вече питка се надяваме да се получи. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други желаещи? Аспарухов, заповядай. 
Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: У-ми г-н Председател, у-ми колеги общински съветници, 

групата съветници от БСП разгледа предложението и ще го подкрепи. На нас също не ни е 
безразлично дали в града ще има ОМЦ и както се изрази д-р Джурджов ще бъде в ръцете на група 
хора. Нашата група ще подкрепи докладната. Искам само едно уточнение да направя т.1 е записано в 
решението, което се предлага „Задължава Управителя на дружеството в двуседмичен срок  …”, 
въпроса ми е към Председателя – за две седмици ще направим ли сесия или текста да го запишем за 
„следващата сесия”. Защото така записано Управителя на дружеството и да направи докладна ние, 
ако имаме сесия на 28 Юни, този срок не е спазен. Тогава някои от колегите може да каже, че 
Управителя на дружеството не е изпълнил Решение на ОбС. Затова, в тази посока ми е въпросът, ако 
след две седмици ще имаме сесия да остане текста, ако няма просто да запишем „за следващата 
сесия” да бъде внесена тази докладна и да бъде разгледана. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Заповядай Джурджов. 
Г-Н ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Само искам да кажа, че сме записали двуседмичен срок, за да 

може проблема да се разгледа на комисии преди да влезе на заседание. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Това задължение по т.1 се отнася до Управителя на ОМЦ, който 

е в залата и слуша за какво става въпрос. В двуседмичен срок той трябва да представи Докладната 
записка, след което гледаме на заседание на съответните комисии и насрочваме сесия. Други има ли, 
които желаят да вземат отношение? Няма. Моля онези от вас, които са „за” прекратяване на 
разискванията, да гласуват  

„За” – 31,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Минаваме към поименно гласуване на предложения проект за решение. 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев ----  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
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Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
31 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 466 

          На основание чл. 33, ал. 1, т. 2 от ЗМСМА и чл. 22, ал. 1, т. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на ОбС - Монтана 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Задължава Управителя на дружеството в двуседмичен срок да подготви докладна, 
която да съдържа подробни данни за възникването на това задължение и завеждане на 
съдебен иск от името на ОМЦ за нищожност на неизгодните договори. 

2. Задължава Управителя на ОМЦ – Монтана да предприеме действия за реализиране 
на обезщетение от страна на бившия Управител Жорж Вилдирасов за нанесените на 
дружеството вреди от неговите действия. 

3. Общинският съвет да гласува необходимите средства на „ОМЦ-Монтана” ЕООД за 
завеждане на посочените в т. 1 и т. 2 дела за защита на дружеството по възникналия правен 
спор след направен разчет. 

 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-85/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно преименуване на Областен съвет за наркотични вещества в 
Общински съвет за наркотични вещества /ОСНВ/. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Продължаваме със следващата точка от днешния Дневен ред, 

преименуване на Областен съвет за наркотични вещества в Общински съвет за наркотични вещества. 
Вносителите? Няма. От залата? Не виждам някои да желае да вземе отношение. Преминаваме към 
гласуване. Гласуването е обикновено с вдигане на ръка. Моля онези от вас, които са „за” този проект 
за решение да гласуват 

„За” – 30,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
 

Решение 
№ 467 

          На основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА и § 8 от ЗИДЗКНВП 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Променя наименованието на Областния съвет за наркотичните вещества в 

Общински съвет за наркотични вещества /ОСНВ/. 
2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на решението. 
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ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-86/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 
Община Монтана, относно даване съгласие за изработване проект за изменение на ПУП за УПИ 
IV, кв. 109, пл. №106 по плана на с. Славотин, Община Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.3 от днешния Дневен ред. Вносителите? 

Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване.  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев ----  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
31 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 468 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 6, ал. 1, от Закона за общинската собственост;  чл.134, ал. 1, т. 1 и 

чл. 135 от Закона за устройство на територията 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Обявява УПИ IV, кв. №109 пл. №106 с. Славотин за частна общинска собственост. 
2. Дава съгласие да бъде изработен проект за частично изменение на ПУП, ПР и ПЗ в 

УПИ IV, кв. №109, пл. №106 с. Славотин, предвиждащ отреждане „За обществено 
обслужване”. 

3. Упълномощава Кмета на Община Монтана да извърши частично изменение на 
ПУП, ПР и ПЗ. 

 
ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-87/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно обособяване на нови таксиметрови стоянки на територията на гр. 
Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, а 

именно обособяване на нови таксиметрови стоянки. В предварително раздадената ви справка има 
становище на ПК по Местно самоуправление – в решението т.1.2 да отпадне, става въпрос да отпадне 
таксиметровата стоянка на ул. “Антим І” и ул. “Цар Борис ІІІ”. Вносителите? От залата? Иво Иванов. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Г-н председател, колеги, за мотивацията на комисията по Местно 
самоуправление, беше организирана среща от Общинска администрация с представители на 
таксиметровите шофьори, мисля, че и шефа, които им е на синдикатите беше там. В разговора стана 
ясно, че одобряват само т.1.1 и останалите казаха, че не са им потребни, изрично в нашата комисия 
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пък записахме, на база на това което те казаха, нямаме го писмено но те казаха така. Ние изрично 
записахме тогава пък, тази в идеален център т.1.2 стоянка на ул. “Антим І” и ул. “Цар Борис ІІІ” да 
отпадне от докладната записка. Това ни е била мотировката, за да направим това предложение, което 
го има на комисията. Държах да направя това пояснение, което беше направено в нашата комисия. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: За изказване от залата по направеното предложение? В 
допълнение на това, което Иво Иванов каза при обсъжданията бяха отчетени и исканията на 
таксиметровите шофьори, които бяха заявили, че искат увеличаване на парко местата, на стоянките, 
които вече са утвърдени 14 на брои. С тази докладна едно от тях отпада, но се дава възможност за 
увеличаването им от три броя на пет и десет даже имаше предложение за някои от тях, не е възможно 
и при обсъждане на комисиите това не се прие. С утвърждаването на тези нови 4 или 3 зависи как ще 
се приеме сега стоянки, парко местата осигурени за таксиметровите стоянки е 54. Регистрирани леки 
таксиметрови автомобили има 152 в момента, казвам регистрирани, защото най-вероятно има и 
такива, които не са регистрирани, което означава, че всеки трети автомобил има възможност да 
паркира. Фактическата цел на таксиметровите шофьори е да вървят по улиците, а не да паркират и 
мисля, че нормалното е на всеки трети автомобил да има парко место, което парко место задоволява 
необходимостта от такива парко места на таксиметровите стоянки, седемнадесет такива стоянки не са 
малко за такъв град като нашия. Други изказвания, мнения, предложения? Няма. Тъй като имаше 
изказване, моля онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията по тази точка да гласуват 

„За” – 30,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
По предложенията на ПК по Местно самоуправление, да отпадне стоянката фиксирана в т. 1.2, 

моля онези от вас, които са за отпадане на тази стоянка да гласуват   
„За” – 29,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Вече оформеното решение с отпадането на т.1.2 и следващата корекция в номерацията, моля 

онези от вас, които за този проект за решение да гласуват „за”. Обикновено гласуване. 
 „За” – 25,  
„Против” – 2,  
„Въздържали се” – 1 
Приема се 

Решение 
№ 469 

          На основание на чл. 47, ал. 1 и ал. 3 от Наредба 34/06.12.1999 г.на МТИТС 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Определя 4 бр. нови стоянки за таксиметрови автомобили със следните 

местонахождения: 
1.1. ул. “Стефан Караджа” и ул. “Л. Каравелов” – 3 бр. /приложение 1/ 
1.2. бул. “Трети март” на Волгата – 3 бр. /приложение 3/ 
1.3. ул. “Велико Търново” и бул. “Св. Кл. Охридски” – 3 бр. /приложение 4/ 
2. Отпада стоянка за таксиметрови автомобили с местонахождение: 
2.1. ул. “Бузлуджа” до “Водно стопанство” 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана, съвместно с останалите органи по 

компетентност към РУ на МВР – Монтана да организира обозначаването на определените 
нови местостоянки за таксиметрови автомобили. 

 
ТОЧКА ПЕТА: 08-01-88/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно изменение и допълнение на Наредба за организация на движението 
на територията на гр. Монтана. 
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Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.5 от днешния Дневен ред, а именно 
изменение и допълнение на Наредба за организация на движението на територията на гр. Монтана. 
Вносителите? Няма. От залата? Няма. Преминаваме към гласуване. Обикновено гласуване за текстове 
на Наредби изменения, допълнения и т.н. Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да 
гласуват. 

„За” – 29,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 470 

          На основание чл. 21, ал.2 от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Приема следните изменения и допълнения в Наредбата за организация на 

движението на територията на гр. Монтана: 
1.1 Чл. 13 ал. 3 става: „Кметът на общината в едномесечен срок разглежда 

подадената молба и при наличието на всички необходими изисквания, вписва в специален 
регистър. За извършената регистрация се издава регистрационен талон по образец и 
регистрационна табела за ППС с животинска тяга от специалиста по Земеделие и гори.”. 

1.2 В чл. 97 се създава нова алинея: „(3) На собствениците и на водачите на ППС с 
животинска тяга, които не са регистрирани съгласно изискванията на чл.13, ал. 3, се налага 
глоба в размер на 50 лв.”. 

1.3 В Преходните и заключителни разпоредби се създава нов параграф: „§4. Чл. 
97, ал. 3 влиза в сила от 01.10.2010 г.”. 

2. Възлага изпълнението на горните решения на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-89/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно промени в Наредбата за определянето и администрирането на 
местните такси и цени на услуги. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.6 от днешния Дневен ред. Вносителите? 

Няма. В справката, която ви е представена има едно предложение вместо „10 лв.” да бъде записано 
„12 лв.”, което е на ПК по Общинска собственост. Ще го прогласувам и ако се утвърди тази сума това 
ще стане. Мотивите бяха, че трябва освен за изработката 10 лв., които са по калкулация трябва да има 
и за обслужването още 2 лв., това бяха мотивите на комисията, които го приеха. Има ли някой, който 
желае да вземе отношение? Заповядай Тодоров. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Само едно малко уточнение искам като корекция, не такса 
обслужване в смисъл, че някои ще ги даде, а ставаше въпрос, че се издава и талон, които е разход, а 
не такса за самото обслужване. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Извинявам се. Има ли някой друг, който желае да вземе 
отношение? Не виждам. При тази ситуация тъй като взе отношение Златко Тодоров, моля онези от 
вас, които са „за” прекратяване на разискванията да гласуват „за” 

„За” – 29,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Моля онези от вас, които са „за” предложението на решение на комисиите по Общинска 

собственост и уточнението, което беше направено вместо „10 лв.” да бъде записано „12 лв.”, моля да 
гласува  

„За” – 22,  
„Против” – 2,  
„Въздържали се” – 1 
Приема се 
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Който е за цялото решение с корекцията, която беше направена, вместо „10 лв.” да стане „12 
лв.” моля поименно гласуване 

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев Въздържал се 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов Против  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев ----  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев ----  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  Въздържал се    

 
27 / 1 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 471 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 7 от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. В Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на 

услуги се създава нов член: 
 „Чл. 59а Такса за издаване на регистрационен талон и регистрационна табела 

за ППС с животинска тяга – 12 лв.” 
2. Възлага изпълнението на горното решение на Кмета на Община Монтана. 

 
ТОЧКА СЕДМА: 08-01-90/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно дава съгласие Кмета на общината да представлява Общинския 
съвет при извършване на действията в чл. 56, ал. 5 от ЗУТ. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.7 от днешния Дневен ред. Вносителите г-н 

Ангелов? Няма. От залата? Няма. Преминаваме към поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Против 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов Въздържал се  Павел Цочев За 
Диман Георгиев ----  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев Против 
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Златко Тодоров Против  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев ----  Светозар Григоров Въздържал се 
Иван Тодоров Против  Станислав Станоев За 
Иван Славчов Против  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За     

 
22 / 5 / 3 
Приема се 

Решение 
№ 472 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА  
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
Дава съгласие Кмета на Община Монтана чрез резолюция (по образец) да 

представлява Общински съвет – Монтана при прилагане на чл. 56, ал. 5 от Закона за 
устройство на територията  за ползване на места, публична общинска собственост, за 
поставяне на маси и обслужващи търговската дейност съоръжения. 

 
ТОЧКА ОСМА: 08-01-91/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно изменение и допълнение на Наредба на Общинския съвет за реда и 
условията за извършване на търговска дейност на територията на Община Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, а 

именно Наредба на Общинския съвет за реда и условията за извършване на търговска дейност на 
територията на Община Монтана. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Изменението на 
наредбите е с обикновено гласуване. Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да 
гласуват. 

„За” – 29,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 473 

          На основание чл. 21, ал.2 от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Изменя Наредбата за реда и условията за извършване на търговска дейност на 

територията на Община Монтана, приета с Решение № 144/24.07.2008 г. на Общински съвет - 
Монтана, както следва: 

 1.1 В чл. 23, ал. 1 „15 дни” се заменя с „40 дни” 
 1.2 В чл. 23, ал. 2 се създава „т. 4 Разрешение за поставяне”. 

2. Възлага изпълнението на горните решения на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-92/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно извършване на апортна вноска в капитала на „Технологичен парк” 
ЕООД, гр. Монтана 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, а 

именно оценка за апортна вноска в капитала на „Технологичен парк” ЕООД, гр. Монтана. 
Вносителите? Няма. Има ли от залата желаещи да вземат отношение? Не виждам. Преминаваме към 
поименно гласуване.  
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Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев ----  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев ----  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 474 

          На основание чл. 123, ал. 1 от Наредба № 1 от 14.02.2007 г. за водене, съхраняване 
и достъп до Търговския регистър, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Възлага на Кмета на Община Монтана да подаде искане за назначаване на три вещи 
лица за оценка на следните недвижими имоти с цел последващото им апортиране в капитала 
на „Технологичен парк” ЕООД - Монтана: 

1) ПОЗЕМЛЕН ИМОТ с идентификатор 48489.2.505 (четиридесет и осем хиляди 
четиристотин осемдесет и девет точка две точка петстотин и пет) по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на гр. Монтана, одобрени със Заповед № РД-18-29/ 05.04.2006г. на 
Изп. директор на АК, с площ 84 652.00 (осемдесет и четири хиляди, шестстотин петдесет и 
два) м2, с адрес: землище Монтана, местност „Гламата”, при съседи: от север – поземлени 
имоти с идентификатори 48489.2.237, 48489.2.249, 48489.2.250, 48489.2.251, 48489.2.252 и 
48489.2.253; от изток – поземлени имоти с идентификатори48489.2.253, 48489.2.254 и 
48489.2.346; от юг – поземлен имот с идентификатор 48489.2.346; от запад – поземлен имот с 
идентификатор 48489.2.237 и  

2) САМОСТОЯТЕЛНА СГРАДА с идентификатор 48489.2.505.1 (четиридесет и осем 
хиляди четиристотин осемдесет и девет точка две точка петстотин и пет точка едно), 
разположена в поземлен имот 48489.2.505 (четиридесет и осем хиляди четиристотин 
осемдесет и девет точка две точка петстотин и пет) по кадастралната карта и кадастралните 
регистри на гр. Монтана, одобрени със Заповед № РД-18-29/ 05.04.2006г. на Изп. директор на 
АК, на един етаж, със застроена площ 132 (сто тридесет и два) м2 за административна 
дейност, състояща се от 3 канцеларии, зала за заседания и срещи, санитарен възел и 
портиерно помещение, с адрес: землище Монтана, местност „Гламата”, при съседи: ПИ 
48489.2.505. 

 
ТОЧКА ДЕСЕТА: 08-01-93/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП-ПР 
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за УПИ  X, кв.166 и кръстовище на бул. “Христо Ботев”, бул.”Трети март”, ул. “Извора” и 
ул.”Шипка” с осови точки /ОТ/ 516-518-523-522-725-726-727 по регулационния план на 
гр.Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, а 

именно даване съгласие за изработване на ПУП. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване.  

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев ----  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев ----  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 475 

          На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация,  чл. 6, ал. 1 от Закона за общинската собственост , чл.134, ал.1, т.1 и 

чл.134, ал.2, т.6 от Закона за устройство на територията 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Обявява за частна общинска собственост - терен с площ 756.00 /седемстотин 

петдесет и шест/ кв.м., представляващ част от улица при осови точки /ОТ/ 725,522 и 523. 
2. Дава съгласие да се изработи ПУП-ПР за УПИ X, кв.166 и кръстовище на бул. 

“Христо Ботев”, бул. ”Трети март”, ул. “Извора” и ул.”Шипка” с осови точки /ОТ/ 516-518-
523-522-725-726-727 по регулационния план на гр.Монтана, предвиждащ образуването на 
следните УПИ: 

 - УПИ III, кв.173 - 808.00  кв.м., с отреждане “За озеленяване и паркинг”; 
 - УПИ Х, кв.166 – 3486.00 кв.м., с отреждане “За археологически музей, 

благоустрояване и паркинг”, за които след влизане в сила на заповедта за одобрение да се 
съставят актове за общинска собственост. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: 08-01-94/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно учредяване право на строеж, върху земеделски имоти – 
частна общинска собственост за изграждане на ветрогенераторен парк и прилежаща 
инфраструктура в землищата на с. Стубел, с. Крапчене и с. Николово. 
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Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.11 от днешния Дневен ред, а именно 
учредяване право на строеж на частна общинска собственост във връзка с ПУП, който приехме за 
ветрогенераторния парк.  Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Това решение се приема 
съгласно Закона за собствеността и ползването на земеделски земи с ¾ от общия брой на гласовете, 
което означава, че трябва да има 25 гласа. Преминаваме към поименно гласуване.  

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев ----  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев ----  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 476 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация; чл. 19, 9, т.1 от Закона за собствеността и ползването на земеделските 
земи и чл. 37, ал. 4, т. 4 от Закона за общинската собственост, във връзка с чл. 62, ал. 1 

от Закона за енергетиката 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Учредява възмездно право на строеж за срок от 30 г., за изграждане на 

ветрогенераторен парк и прилежаща инфраструктура, съгласно инвестиционен проект, на 
„УИНД ПАУЪР БЪЛГАРИЯ 2” ЕООД, Булстат 175388863, със седалище и адрес на 
управление гр. София, район “Витоша”, бул. “Братя Бъкстон” №70, бл. 6А, представлявано от 
Дитмар Волфганг Кеш, върху следните имоти-частна общинска собственост: 
 
ЗЕМЛИЩЕ С. СТУБЕЛ 
 

№ Местност Имот № АОС № Проекте
н имот 

№ 

Катего 
рия 

Начин 
на 

трайно 
ползване 

Площ на 
имота 
(дка) 

Площ на 
проектн
ия имот 

(дка) 

Оценка 
лева 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1 Стругара 000008 1542/2010 000046 Х храсти 187.784 0.288 26.00 
2 Станците 006029 1541/2010 006031 ІV ливада  30.177 0.917 83.00 
3 Садовете 000040 1540/2010 000109 Х, ІV храсти  22.105 0.252 23.00 
4 Големия връх 000017 1371/2009 000054 Х храсти  15.697 0.720 65.00 
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ЗЕМЛИЩЕ С. КРАПЧЕНЕ 

 

ЗЕМЛИЩЕ С. НИКОЛОВО 

 
№ Местност Имот № АОС № Проектен 

имот № 
Катего 
рия 

Начин на 
трайно 
ползване 

Площ на 
имота  
(дка) 

Площ на 
проектн
ия имот 
(дка) 

Оценка 
лева 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
6 Малата 

зареда 
000245 1375/2009 000602 Х Гора в зем. 

земи 
9.846 0.121 17.00 

7 Малата 
зареда 

000247 1376/2009 000590 Х Гора в зем. 
земи 

17.331 0.316 44.00 

 

2. Одобрява пазарната оценка от оценител на имоти на обща стойност 3886.00 /три 
хиляди осемстотин осемдесет и шест/ лева, съгласно колона 10 на таблиците в т. 1. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА: 08-01-95/14.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно учредяване право на строеж върху земеделски имоти – 
публична общинска собственост, за изграждане на ветрогенераторен парк и прилежаща 
инфраструктура, в землищата на с. Долно Белотинци, с. Крапчене, с. Стубел и с. Николово. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Следващото предложение за решение е идентично, но се отнася 

по отношение на публичната собственост, върху която трябва да бъде учредено право на строеж. От 
залата? Не виждам. Вносителите? Няма. Преминаваме към поименно гласуване. 

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев ----  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев ----  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 

№ Местност Имот № АОС № Проектен 
имот № 

Катего- 
рия 

Начин на трайно 
ползване 

Площ на 
имота 
(дка) 

Площ на 
проектн
ия имот 

(дка) 

Оценка 
лева 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
5  000225 1380/2009  Х Гора в зем. земи 385.668 25.764 3628.00 

5.1    000338    0.406  
5.2    000339    9.858  
5.3    000340    1.493  
5.4    000342    3.599  
5.5    000343    10.408  
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Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 477 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл. 25, ал. 4 и ал. 5 от Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи  
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Учредява възмездно право на строеж за  срок от 30 г., за изграждане на 

ветрогенераторен парк и прилежаща инфраструктура, съгласно инвестиционен проект, на 
„УИНД ПАУЪР БЪЛГАРИЯ 2” ЕООД, Булстат 175388863, със седалище и адрес на 
управление гр. София, район “Витоша”, бул. “Братя Бъкстон” №70, бл. 6А, представлявано от 
Дитмар Волфганг Кеш, върху следните имоти-публична общинска собственост с начин на 
трайно ползване пасища и мери:  

ЗЕМЛИЩЕ С. ДОЛНО БЕЛОТИНЦИ 

№ Местност Имот № АОС № 

 
 

Проектен 
имот № 

Катего 
рия 

Начин на 
трайно 

ползване 

Площ на 
имота 
(дка) 

Площ на 
проектния 

имот 
(дка) 

Оценка 
(лева) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1 Бролешка 

ливада 
800393 1537/ 

2010 
целия ІХ Пасище с 

храсти 
2.884 2.884 406.00 

2 Бролешка 
ливада 

800625 1535/ 
2010 

800652 ІХ Пасище, 
мера 

8.127 0.644 91.00 

3 Бролешка 
ливада 

800644 1366/ 
2009 

 ІХ Пасище, 
мера 

428.275 53.92 7593.00 

3.1    800655    6.299  
3.2    800657    0.323  
3.3    800659    1.908  
3.4    800660    5.814  
3.5    800664    11.069  
3.6    800665    8.072  
3.7    800666    11.025  
3.8    800667    8.507  
3.9    800671    0.910  
4. Бролешка 

ливада 
800648 1536/20  ІХ Пасище с 

храсти 
219.916 19.405 2733.00 

4.1    800675    0.101  
4.2    800677    11.374  
4.3    800679    1.116  
4.3    800681    6.814  
5. Бролешка 

ливада 
800631 1539/20 800684 ІХ Пасище с 

храсти 
11.567 0.473 67.00 

6. Бролешка 
ливада 

800385 1538/20 800687 ІХ Пасище с 
храсти 

15.707 4.219 594.00 

 

ЗЕМЛИЩЕ С. КРАПЧЕНЕ 
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ЗЕМЛИЩЕ С. СТУБЕЛ 

№ Местност Имот № АОС № Проектен 
имот № 

Катего 
рия 

Начин на 
трайно 

ползване 

Площ на 
имота 
(дка) 

Площ на 
проектни

я имот 
(дка) 

Оценка 
(лева) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
9 Вражди-

лица 
000007 1528/ 

2010 
 Х Пасище с 

храсти 
505.768 25.013 3522.00 

9.1    000011    1.657  
9.2    000012    11.025  
9.3    000029    1.306  
9.4    000030    11.025  

10 Еричище-то 000028 1531/ 
2010 

 Х Пасище с 
храсти 

159.544 4.350 613.00 

10.1    000058    1.693  
10.2    000089    2.657  

11 Гладно поле 000097 1530/ 
2010 

000099 Х Пасище с 
храсти 

380.640 6.439 907.00 

12 Гладно поле 000098 1364/ 
2009 

 Х Пасище, 
мера 

199.996 5.263 741.00 

12.1    000101    4.586  
12.2    000103    0.677  

13 Станците 000082 1527/ 
2010 

 Х Пасище с 
храсти 

548.452 20.091 2829.00 

13.1    000111    0.085  
13.2    000114    0.603  
13.3    000116    5.156  
13.4    000117    3.222  
13.5    000118    11.025  

14. Станците 000084 1529/ 
2010 

 Х Пасище с 
храсти 

292.984 14.626 2060.00 

14.1    000121    3.687  
14.2    000138    3.302  
14.3    000139    0.852  
14.4    000140    6.785  

15.  000039 1526/ 
2010 

 Х Пасище с 
храсти 

2430.400 88.090 12405.00 

15.1    000163    4.798  
15.2    000169    4.544  
15.3    000176    1.807  
15.4    000177    1.347  

№ Местност Имот № АОС № Проектен 
имот № 

Катего- 
рия 

Начин на 
трайно 

ползване 

Площ на 
имота 
(дка) 

Площ на 
проектни

я имот 
(дка) 

Оценка 
(лева) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
7 Пъстрина 125026 1365/ 

2009 
 Х Пасище, 

мера 
1163.579 9.124 829.00 

7.1    125028    0.201  
7.2    125030    1.843  
7.3    125034    2.180  
7.4    125035    3.172  
7.5    125038    1.728  

8  125008 1534/ 
2010 

 Х Пасище, 
мера 

207.614 0.792 88.00 

8.1    125040    0.194  
8.2    125041    0.598  
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15.5    000182    11.025  
15.6    000184    1.855  
15.7    000185    1.186  
15.8    000190    5.728  
15.9    000191    5.153  
15.10    000194    11.025  
15.11    000199    11.025  
15.12    000211    11.024  
15.13    000215    11.025  
15.14    000216    6.548  

ЗЕМЛИЩЕ С. НИКОЛОВО 
 

 
2. Одобрява пазарната оценка от оценител на имоти на обща стойност 42237.00 

/четиридесет и две хиляди, двеста тридесет и седем/ лева, съгласно колона 10 на таблиците 
в т. 1. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА: 08-01-96/17.05.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно актуализиране на общинската програма за управление на 
дейностите по отпадъците. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към точката, относно актуализиране на 

общинската програма за управление на дейностите по отпадъците със сигнатура 96. Вносителите? 
Няма. От залата? Не виждам. В Дневния ред няма тази точка гласувахме я допълнително да влезе в 
Дневния ред. Става въпрос за програмата, която беше от 18 страници, в едно отделна папка, която г-н 
Ангелов я е донесъл и тук. Преминаваме към гласуване. Наредби, програми и стратегии се приемат с 

№ Местност Имот № АОС № 

 
 

Проектен 
имот № 

Катег
о 

рия 

Начин на 
трайно 

ползване 

Площ на 
имота 
(дка) 

Площ на 
проектни

я имот 
(дка) 

Оценка 
(лева) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
16 Малата 

зареда 
000558 1533/ 

2010 
 ІХ Пасище с 

храсти 
917.797 46.006 6478.00 

16.1    000563    1.800  
16.2    000565    3.212  
16.3    000566    0.539  
16.4    000568    4.270  
16.5    000569    0.038  
16.6    000570    1.021  
16.7    000571    4.933  
16.8    000574    0.166  
16.9    000576    0.578  
16.10    000577    6.975  
16.11    000579    0.535  
16.12    000581    1.026  
16.13    000583    0.253  
16.14    000584    7.291  
16.15    000586    2.650  
16.16    000587    10.719  

17 Малата 
зареда 

000246 1532/ 
2010 

 ІХ Пасище с 
храсти 

20.354 1.998 281.00 

17.1    000593    0.154  
17.2    000594    0.234  
17.3    000596    1.040  
17.4    000599    0.570  
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обикновено гласуване. Моля онези от Вас, които са „за” така направеното предложение за решение с 
което се приема програмата, моля да гласува   

„За” – 26,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 1 
Приема се 

Решение 
№ 478 

На основание чл. 21, ал.1, т. 23 от ЗМСМА във връзка с чл. 79, ал. 4 от ЗООС 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Приема актуализирана програма за управление на дейностите по отпадъците в 

Община Монтана. 
2.Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на приетата програма. 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТА: 08-01-98/18.05.2010 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно Издаване на Запис на заповед от Община Монтана 
в полза на Министерство на регионалното развитие и благоустройството – Управляващ орган 
на ОП „Регионално развитие” по договор за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-
03/2008/017. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Следващата точка от Дневния ред е във връзка с удължаване 

срока на Запис на заповед във връзка с ОП, с която се изгражда и укрепва в момента свлачището на 
Калето. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване. 

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов ---- 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев ----  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев ----  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов ----  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 479 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от ЗМСМА, във връзка с чл. 4.2 от Договор за 
безвъзмездна финансова помощ № BG161PO001/1.4-03/2008/017 с Министерството на 

регионалното развитие и благоустройството – Управляващ орган на Оперативна 
програма „Регионално развитие” 

Общински съвет - Монтана 
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Реши: 
1. Упълномощава Кмета на Община Монтана да издаде Запис на заповед без протест в 

полза на Министерството на регионалното развитие и благоустройството – Управляващ 
орган на Оперативна програма „Регионално развитие”, в размер на авансовото плащане по 
договор за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-03/2008/017, представляващо 
сумата от 244 720,23 (двеста четиридесет и четири хиляди седемстотин и двадесет 0,23) лева 
и със срок за предявяване за плащане до 25.11.2010 г. 

2. Записът на заповед да се представи в Министерството на регионалното развитие и 
благоустройството срещу връщането на Записа на заповед от 30.10.2009 г., издаден съгласно 
Решение №352 / 29.10.2009 г. на Общински съвет – Монтана. 

 
ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТА: 08-01-99/19.05.2010 г. Докладна записка от Светлин Николов-

Председател на ОбС - Монтана, относно одобряване действия на Иво Цветанов Иванов, като 
представител на Община Монтана в Общото събрание на съдружниците на „В и К” ООД, гр. 
Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, а 

именно одобряване действия на Иво Цветанов Иванов, като представител на Община Монтана в 
Общото събрание на съдружниците на „В и К” ООД. Внасям тази докладна, тъй като предишната 
сесия беше на 29.04 в 14,00 ч., съобщението дойде след по-предишната сесия и нямаше възможност да 
се приеме решение, с което да упълномощим Иво Иванов. На две от комисиите беше разгледано 
предложението за участие в събранието и той да гласува „за”. С настоящата фактически искаме 
одобряване на действията на Иво Цветанов Иванов, като представител на Община Монтана и 
гласувал „за” проекта за решение на Общото събрание на „В и К” по т. 1, т. 2 и т.н. Има ли някой, 
който да желае да вземе отношение по този въпрос. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Ние какво гласуваме? 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Г-н Славчов, когато има извършени някакви действия от наш 

представител в Общо събрание, като съдружник ние трябва да ги одобрим или да не ги одобрим. 
Поради тази причина, тъй като е необходимо решението на Общото събрание на съответното 
юридическо лице, трябва да кажем, че Иво Иванов е действал целесъобразно и е гласувал „за” или не 
е добре гласувал. Заповядай г-н Иванов. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Г-н Председателю, колеги, няма драма, това е практика на ОбС поне в 
няколко случаи това сме го правили. Проблема дойде от факта, че „В и К” ООД с писмо от 12 Април 
2010 год. са назначили за 29.04.2010 год., когато ние имахме сесия от 14,00 ч., те назначиха от 11,00 ч. 
при положение, че бях казал, че сесията ни е на 29, но така или иначе срещата беше този ден. 
Присъства и представител на Министерството. Пак казвам това е практика, между другото благодаря 
на ПК по Общинска собственост и Иван Тодоров, където това беше разгледано, като Докладна 
записка и имам становището на тази комисия по Общинска собственост, т.с. аз отивайки там съм 
имал становището поне на една от комисиите. По отношение на „В и К” се казаха доста неща. Една от 
добрите новини е, че „В и К” отчита печалба в размер на над 211 хил.лв. печалба, ние сме 
собственици на част от капитала на дружеството. С Постановление на МС 80% от печалбата отива за 
разпределение като дивидент, т.с. на нашия процент се явяват 30 014 лв. печалба, която най-вероятно 
ще постъпи в общината, като дивидент от дружеството „В и К”. Няколко неща мога да кажа. Доброто 
нещо е, че практиката на Управителя на „В и К”в началото на всяка година е да мине по общините и 
да изслуша кметовете, за да направят една съвместна строителна програма със съответните общини. 
Такива срещи са проведени, има в тази документация списъка с инвестициите, които миналата година 
са направени за Община Монтана съответно. Изразих мнение на тази среща, че управителя трябва 
повече инвестиции да обърне за нашите села. Защо? Защото другите десет общини на Област 
Монтана са селски общини и те имат възможността да кандидатстват по Оперативните програми, 
включително и по ОП за околна среда. Нашите села, които са под 2 хил. човека, има едно изискване, 
че жителите трябва да са над 2 хил. човека, нашите всичките са под 2 хил. човека, включително и най-
големите ни две села, те нямат никаква възможност да кандидатстват. Една от възможностите е „В и 
К” Монтана да бъде инвеститор за подобряването на бъдещата питейна вода в нашите села. Две 
цифри мога да кажа също 261 хил.лв. е превела „В и К” Монтана на басейнова дирекция за 
водоползване това са такси, които се плащат, 93 хил. на енергийно и водно регулиране. Друго бих 
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споменал, като проблем, един не малък проблем и те изразиха желание да се търси с Община 
Монтана вариант за взаимодействие, т.с. за извозването на отпадъците от Пречиствателната станция. 
Във времето е пропуснато да бъде предвиден в проекта за пречиствателната станция, на други маста е 
предвидено, да бъде предвидено някаква специализирана техника /багер товарач/ за извозване на 
отпадъците. В момента, ако си спомняте преди две сесии гласувахме цената на един курс извозване на 
отпадък, колко е на тон. Молбата на „В и К” е да пратим малко по-сериозна кола, т.с. да намалим 
курсовете и да им падне цената и се надявам това е организационен проблем да бъде решен по-скоро, 
това да бъде решено през Зам.кмета Ангелов. Това са нещата, които мага да кажа. Много сериозен 
проблем е 401 хил.лв., е събрала принудително „В и К” Монтана от длъжници. Отчита спада на 
потреблението с един не малък процент, това се дължи и на много предприятия, които са спрели 
включително и в областния град „Подова керамика”, Месоцентрала, Млекозавод и т.н. 10 % от „В и 
К” се събират принудително. За повече информация може да предоставя папката. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Иво Иванов. За дебат по този въпрос има ли 
някой, който желае да вземе отношение? Не виждам. Тъй като вече стана дебат с отношението на 
нашия представител в Общото събрание, моля онези от вас, които са „за” прекратяване на 
разискванията да гласуват „за” прекратяване 

„За” – 24,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов ---- 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев ----  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев ----  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров ---- 
Иво Гигов ----  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 480 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от ЗМСМА, във връзка с чл. 4.2 от Договор за 
безвъзмездна финансова помощ № BG161PO001/1.4-03/2008/017 с Министерството на 

регионалното развитие и благоустройството – Управляващ орган на Оперативна 
програма „Регионално развитие” 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Одобрява действията на г-н Иво Цветанов Иванов, в качеството му на представител на 
общинския дял в капитала на „В и К” ООД, гр. Монтана, гласуването му „за” 
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По точка 1. Приемане отчета на Управителя за дейността на „В и К” ООД, гр. 
Монтана през 2009 год. и приема годишния финансов отчет на дружеството за 2009 год. 

По точка 2. Освобождаване от отговорност Управителя на „В и К” ООД, гр. Монтана 
за 2009 год.  

По точка 3. Печалбата по годишния финансов отчет след данъчно облагане за 
финансовата 2009 г. на „В и К” ООД, гр. Монтана, да бъде разпределена както следва: 

а/ отчисляване на 80 на сто от печалбата за съдружниците (държавата и общините), 
съобразно участието им в капитала на дружеството, в съответствие с чл. 18 и чл. 19 от ПМС 
№ 324/12.01.2010 г. за изпълнение на държавния бюджет на Република България за 2010 г., 
изменено и допълнено с ПМС № 72/15.04.2010 г. Тези суми да бъдат отчислени след 
прихващане на задълженията на общините към „В и К” ООД, гр. Монтана. 

б/ допълнително годишно възнаграждение (тантиеми) за 2009 г., което управителят на 
дружеството може да получи, след внасяне на отчисленията по т. „а", ако са изпълнени 
показателите и условията, включени в договора за възлагане на управлението на „В и К” ООД, 
гр. Монтана и са изпълнени изискванията на чл. 33, ал. 9 и ал. 12 от ПРУПДТДДУК (приет с 
ПМС № 112 от 23.05.2003 г., поел. доп. с ПМС № 66 от 08.04.2010 г.). Отговорността за 
изпълнение на горецитираните изисквания е на управителя на дружеството. 

в/ неразпределения остатък от печалбата да бъде отнесен в общи резерви на 
дружеството. 

По точка 4. Приема предложението на одитния комитет на „В и К” ООД, гр. Монтана 
за избора на „Фиск одит" ООД, гр. Видин, за извършване на текущи проверки и заверка на 
годишния финансов отчет на „В и К” ООД, гр. Монтана за 2010 год. Възнаграждението по 
договора с одитора да бъде не по-високо от 4 500 /четири хиляда и петстотин/ лева без ДДС. 

 
ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТА: Питания. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Последна точка от Дневния ред е точка Питания. На последната 

сесия бяха отправени питания към Кмета на общината, на които той отговори. Писмени отговори на 
настоящата сесия не са представени, тъй като не беше поискано от вносителите на питанията. Нови 
питания към Кмета на Община Монтана? Разбирам, че ще кажете, че го няма Кмета, но така или 
иначе можем да отправим такива питания. Първо Светозар Григоров, след това Джурджов. 

Г-Н СВЕТОЗАР ГРИГОРОВ: У-ми г-н Заместник кмет, въпроса ми е свързан с контейнерите 
в с. Г. Церовене. Жителите там ми казаха, че има необходимост от нови контейнери и от по-голямо 
количество. Говорено е с местния Кмет, но по неизвестна причина до сега не е свършена работа и в 
този смисъл Ви моля за съдействие. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Заповядай Джурджов. Искам да кажа, че днес Кмета отсъства 
поради това, че има среща като Заместник Председател на НСОРБ с централните ръководства 
Министерски съвет, министерства и т.н. 

Г-Н ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: У-ми г-н Председател, г-ми колеги, питането ми е от името на 
групата общински съветници от ПП ГЕРБ и е във връзка със създалата се ситуация в Медицински 
център ОМЦ – Монтана. Няма да го чета подробно, внасям Ви питането, в общи линии въпросите 
касаят: какви са тези строго секретни, класифицирана информация ли са тези договори? Някои от вас 
виждал ли ги е? Защо не са предоставени в ОбС? За чия сметка ще бъдат разходите по делата, които 
общината трупа? До къде е стигнало наказателното производство срещу Вилдирасов? Поднасям 
питането, но в общи линии е това. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Трябва да кажа и че има едно заявление от лекари, наематели, 
работещи в ОМЦ – Монтана ЕООД по същия въпрос. Искат отговори сравнително това, което 
Джурджов каза, но водено ли е или не се води дело от такъв характер срещу ОМЦ – Монтана, какви 
са резултатите от това дело и какви са сумите и неустойките, има ли вероятност сградата на 
поликлиниката да смени собственика си, какво е нашето бъдеще като наематели и работещи в ОМЦ – 
Монтана и т.н. Това е питане, което отправят те до Председателя на ОбС и до Кмета на Община 
Монтана. На следващата сесия ще отговорим писмено на тези питания. Други питания има ли? 
Заповядай Камелия Трифонова. 
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Г-ЖА КАМЕЛИЯ ТРИФОНОВА: У-ми г-да заместник кметове, моето питане е породено от 
това, че преди няколко дни се проведе заседание на Регионалния съвет за развитие, на което беше 
отчетено, че нашия Северозападен регион се справя най-зле, относно усвояване на средства по 
Оперативни програми от евро фондовете. Община Монтана разбира се не може да бъде причислена 
към общините, които не проявяват инициативност при усвояването на тези средства, но тъй като и 
миналата седмица излязоха резултатите по Оперативни програми Регионално развитие, където ние 
участвахме в един широко рекламиран проект за изграждане на детски площадки, за реконструкция 
на „Хаджи Димитър”, за видеонаблюдение и нека след като така широко уведомяваме 
обществеността, когато внасяме тези проектни-предложения, след това поне в ОбС да се внася 
информация, относно това одобрен ли е този проект, отхвърлен ли е. Може и една справка от 
началото на мандата, този ОбС колко прокто-предложения е подкрепил на какъв етап се намират те в 
момента. Одобрени, отхвърлени, резюмирани и т.н.    

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря за този въпрос. Заповядай г-н Антонов, но мисля, че 
трябва да се направи справка и Вие да внесете отчет на заседание на ОбС до сега по какви проекти 
сме кандидатствали, одобрени, не одобрени, усвоявани, не усвоявани, осигурени средства и т.н.  

Има ли други питания към Кмета на Община Монтана? Не виждам.  
 
Закривам 41-вата сесия на ОбС – Монтана.      
 
 
 
 
 
 
Заседанието бе закрито в 15,00 часа 
 
 
 
 
 
Протоколчик:…………………. 

/Мария Петрова/ Председател ОбС:…………………… 
/Светлин Николов/ 


